Tri- ja muut olit
Térked

Etene nuotinsydttitilassa
seuraavan pernaatteen mukaan:

1. alajaon yhteenlaskettu atka-arvo
2. komento ja alajaon numero

3. nuotinnimet

Tissi on nuottien alla niiden tuottamiseen vaaditut ndppéilyt.
Mieti, miksi ne ovat niin kuin ovat ja koeta tehdi perfissé!

h r 3, — 3 —
" A T T I 1 | T 1 T T ]
- s s s
{ { } = — } } = I I 1
61 A B C C C 6 {J) A B C C cmd-3 A B 4 J) C
cmd-3 cmd-3 G (g
G G
3 5 -
— — T S —1
% . —_ 4 T 0 4 —1—F 2
9 - ] i -t | =: d—dj_‘ﬁ i— |
C A B D E C C F G A B A B
5 5 (d 5(d 6 6
((JJ) m{d—} 3 c m(d—) 3 C m(dJ—}S C m(clJ—}S
G C E G
5 ——]
) — —7 . - — — : .
1 1 1 T T = T i T PN _—— . ] 1
g ! ! 1 T | | H LF__J:-"I ] 1
B A G F E D D 6() F G cmd-3° 7
cmd-7 cmd-5 cmd-3 A B D C
C C E




